

皇上“摆驾”冰城为新作打Call 称《道高一丈》几乎全部在哈拍摄 冰雪大世界、滨洲铁路桥都有“露脸”



导演姜凯阳

# 聂远:这座城市很有人情味



### 在哈尔滨最冷时段开机 零下20多摄氏度被冻得直哆嗦

即将于9月7日上映的犯罪悬疑电影《道高一丈》，讲述了被警校开除的学生宋朝(聂远 饰)和警察刘海洋(谭凯 饰)在警匪追逐、黑势力追杀的过程中，揭露了一桩惊人的黑幕交易，最终水落石出，正义获胜的故事。

作为家乡导演，姜凯阳透露，这部电影是去年冬天在哈尔滨开机的，当时的气温都在零下20多

摄氏度。而说起为啥要选择最冷的时段拍摄，他表示是想表现极寒环境下人物的状态，“后来我们还去三亚拍了一两天，我们希望能用南北冷热的极端对比，展现出道德的挣扎与人性的拷问。”说完，姜导还爆料称，“我记得聂远在哈尔滨拍的第一场戏是在铁路桥上，大家都劝他多穿点，他总觉得没事，结果穿的特少，冻得直哆嗦。”一旁的聂远听笑着补充道：“以前听朋友说，要是冬天在外面上厕所，一会儿就会凝固住，当时我还不信，可拍戏时真的体验到了，真是冷到骨子里。”

虽然这种冷让贵州人聂远很“畏惧”，但他随后也表示，哈尔滨的冷很有人情味，“我们几乎全程都是在哈尔滨拍的，拍戏时围观的群众都很热情，这座城市很有魅力。”

### 携家带口在哈过年 片场常拿冰棍摆pose

冰雪大世界、松花江滨洲铁路桥……《道高一丈》在哈尔滨留下了很多足迹。“我是第三次来哈尔滨，去年拍戏赶上过年，我把家人也接了过来。”聂远透露，电影中他与谭凯饰演一对亦敌亦友的兄弟，天寒地冻中奉献了激烈的冰上漂移、雪中激战等戏份，“片场我俩还常常拿着马迭尔冰棍摆各种僵尸片经典pose，一度被大家笑称为冰棍双雄。”

而为了尽早融入角色，聂远在上部戏

杀青后就直奔哈尔滨体验生活。导演更爆料，为力求真实效果，两位男演员在冰上奔跑、撞车等危险戏份均坚持亲自上阵，聂远的腿在拍摄奔跑戏份时摔伤，谭凯也因拍摄极寒室外戏手部冻伤，但两人并未休息，坚持完成了拍摄。

### 上《我就是演员》震撼发声 张国立:演员是职业 我们用心感悟不同人生

生活报讯(记者孟飞雪)自章子怡、徐峥、吴秀波三大导师，在微博开启三十天“花式安利”模式后，大家便对《我就是演员》的演技比拼充满期待。伴随着网友们高涨的呼声，近日，生活报记者从浙江卫视节目组获悉，“演员推荐人”张国立也开启了关于演员的思考：究竟什么才是演员？

在曝光的宣传片中，张国立目视荧屏，用沉稳大气的嗓音将演员的“定义”娓娓道来，“演员是一个职业，我们用心去感悟不同人物、不同人生，在我和其他角色之间穿行，向观众奉献不同的喜怒哀乐、人间真情……”除了张国立震撼发声，众多实力演员也通过自己的表演为大家解答了这个疑问。

片中，杜淳、任素汐、宋洋在工作人员的“换装魔法”下，与角色产生“异次元”的灵魂碰撞；张钧甯、阚清子、胡先煦则在舞台上流下动情的泪水，用心塑造出每一个鲜活的人物。虽然这一幕幕精彩的演绎面临着观众的赞美和质疑，但演员们却在创作中得到了快乐，并在创作中不断前行。

面对镜头，任素汐、徐娇、胡先煦等演员迈着坚定的步伐走向演技“炼金场”，寻找着自己热爱表演的初衷。据悉，《我就是演员》将于9月份与观众见面。

### 分类广告 中缝声明 企业招聘

公告: 本版所有刊登的广告信息不作为供需双方的法律依据, 请认真考察核实, 涉及到经济往来时, 请慎重交易, 投资有风险 理财需谨慎, 必要时可向当地工商部门查证(照) 并签订法律公证合同, 一切交易行为自行承担法律责任。

### 公告

哈尔滨综合开发建设有限公司原有: 经济部职工张宇、周鑫哲、章耀耀, 经营部职工马春雨, 工程部职工石磊、张嘉曦、石磊, 前期部职工刘刚, 总办职工唐道宽共9人。于2018年6月进行工作交接, 且已做离职处理, 公司以采取直接送达的方式, 将《解除劳动合同通知书》当面送达本人, 遭到本人拒收后, 又采取邮寄送达的方式, 仍有部分拒收退回未能送达。现已予公告, 自发出公告之日起, 经过60日, 即视为送达。自辞退之日起, 公告发出后尚未有人前来签署解除劳动合同通知书, 故上述同志的任何行为及活动与本公司无关。特此公告

2018年8月31日

## 分类 生活报

业务办理: 15504651777 订版电话: 0451-84681180  
13766848068 QQ/微信: 80451

<b>喜洋洋搬家</b> 七折 退伍军人, 真诚服务 88207822	<b>转业兵搬家</b> 89911448	<b>福满多搬家</b> 13836184675	<b>福满家搬家</b> 18246000860	<b>办公楼出租</b> 18646547749	<b>综合门诊整体</b> 13845047938	<b>中航资本大厦</b> 13904816368
<b>老兵搬家</b> 89301110	<b>战友搬家</b> 15104566232	<b>迎新搬家</b> 13633613351	<b>出租场地</b> 15145017895	<b>快捷宾馆出租</b> 18946128952	<b>长江路门市出兑</b> 13313672735	

# 普洱茶 普洱茶

秋季来临, 茶来袭。沁园茶庄, 新茶上市, 秋季特惠。普洱生茶: 邦崴纯料古树茶、临沧南迫古树茶、易武正山老树茶饼、老班章普洱茶、布朗山纯料饼、乔木青饼、大雪山生饼、千家寨古树茶。普洱熟茶: 班章金毫、南糯山七子饼、宫廷贡饼、景迈老树茶、07 宫廷散、勐海大叶散、糯香小坨。

沁园茶庄, 夏季特惠, 邀您品鉴, 电话 132-0451-8939 广告勿扰

# 生活报 生活报

# “优质工程大比武”评委 “荡秋千”检验木工吊顶承重

### 设计师报名结束 大众投票9月7日开始

生活报讯(记者王硕)第九届百姓信赖的装饰公司评选之“优质工程大比武”正在进行木工验收, 评委现场验收打分十分严格, 参赛工地表现出色。“2018室内装饰设计大赛”设计师报名已经结束, 组委会整理完参赛作品之后将进行初选, 生活报家居微信公众平台将在9月7日公布进入决赛的设计师及参赛作品, 同时开通大众投票页面, 大众可以为自己喜欢的设计师进行投票。



咨询电话 13936245758 13796631236  
微信关注 扫描二维码或搜索 shenghuobaojiaju 公众号关注“生活报家居版”, 可以及时了解与装修有关的最新活动及信息, 决赛作品将陆续发布在微信公众号上。

### 参赛工地木工 通过评委验收

“优质工程大比武”部分参赛工地进行水电、瓦工验收之后, 目前进入到木工验收阶段。评委在现场检验木工使用材料是否符合国家现行标准, 吊顶龙骨安装、饰面板安装是否按施工规范执行。据哈尔滨市装饰协会秘书长俞守杰介绍, 石膏板吊顶在直角转弯处应采用整板套裁过渡接缝, 过渡距离不小于200mm; 安装双层石膏板时, 上下层板的接缝应错开, 不得在同一根龙骨上接缝, 石膏板切割边接缝应坡口对坡口。评委冯

钢表示, 优秀的木工吊顶整体水平平整度应该小于等于5mm, 表面平整度小于等于3mm, 接缝高低小于等于1mm。为了检测木工吊顶的承重能力, 冯钢现场在轻钢龙骨上“荡秋千”。经过评委验收, 参赛工地木工施工均合格。

### 设计大赛决赛作品 将发布并开始投票

经过专业、严格的筛选, 最终将有50多个设计作品入围“2018

室内装饰设计大赛”决赛。大赛组委会评委将为人围作品打分, 评出十佳设计师、新锐设计师, 大众可通过“生活报家居版”投票端口选出人气设计师。

9月7日“生活报家居版”微信投票端口开启, 届时大众可以投出宝贵一票。“生活报家居版”微信公众平台将连续推出设计大赛入围作品巡展, 大众可欣赏到不同装饰风格的作品, 感受设计师在作品中的灵感与创意, 也可为自家未来装修做参考。

# 蒂芙尼举办分享会 倾情讲述爱情故事



生活报讯(记者李浙)璀璨瞩目的华美珠宝, 是浪漫爱情的美好见证, 也是将真爱延续的郑重承诺。日前, 国际珠宝品牌 Tiffany & Co. 蒂芙尼在北京举行“相信爱情, 方能遇见爱情”杜江、霍思燕七夕分享会, 带领人们一起领略蒂芙尼的真爱旅程。

自1837年起, 作为浪漫爱情的见证者, 蒂芙尼始终激励着人们忠于内心, 自由追逐爱情, 以其180多年的品牌传承, 和超越局限的现代爱情观, 续写着蓝色的爱情故事。作为一个不论形式崇尚真爱的品牌, 蒂芙尼从每一对甜蜜爱侣的眼神中, 双手之间汲取新的爱情力量, 在不同的现代爱情故事中更迭新的爱情观。爱的样貌千变万化, 年龄、性别、地位、肤色、身份的差异都敌不过两个灵魂的相互吸引。蒂芙尼六爪镶嵌钻戒和蓝色礼盒, 是人们对于爱情的至高想象, 也是无数人对真爱的期许。真挚的爱情需要被说出, 被表达, 而一件蒂芙尼的礼物, 代表了真挚的心意, 寓示着“我爱你”的决心。

## 2018家居装饰行业推荐品牌

扫描各企业二维码即可了解促销信息, 持本版报纸在以下商家消费均可额外领取礼品一份。

主办单位: 生活报 协办监督: 哈尔滨市装饰协会

<b>YISSIK 桐锃装饰</b> 55571234	<b>鸣雀装饰</b> 86817755	<b>HOLIKE 好莱客</b> 4006536999	<b>润恒装饰</b> 55657733	<b>装云饰丹</b> 57650101
<b>尚家装饰</b> 4006166800	<b>美之雀装饰</b> 51603888	<b>生活家地板</b> 4000760777	<b>MIDOIT 金色麦田装饰</b> 89333555	<b>一秒凤凰</b> 55555627